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How would you assess your current government’s 
actions in the fight against corruption? 

Is very effective 3% 

Is somewhat effective 21% 

Is neither effective nor ineffective 17% 

Is somewhat ineffective 30% 

Is very ineffective 21% 

DK/NA 8% 

Basis 
Global Population Weighted 17019

Sample Size (Unweighted) 1054 
 
 
 
 

In the past 12 months, have you or anyone living in your household paid a bribe in any 
form to each of the following institution/organization? 
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Yes 9% 8% 10% 27% 11% 10% 2% 2% 2% 3% 

No 65% 67% 58% 45% 57% 55% 68% 68% 69% 67% 

DK 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 

NA 25% 23% 30% 27% 31% 34% 29% 29% 27% 28% 
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5289 1959 1693 10680 2780 3566 6702 7706 4809 420
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Sample 
Size 

307 118 103 665 162 208 405 477 304 264 

Basis: Those who had a contact with the institution



 
 
 
To what extent do you perceive the following category in this country to be affected 

by corruption? 
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Not at all 
corrupt 

2% 2% 3% 11% 22% 15% 28% 8% 2% 3% 4% 13% 25% 19%

2 7% 7% 14% 26% 31% 22% 27% 27% 9% 13% 12% 22% 26% 25%

3 22% 24% 24% 26% 19% 17% 17% 25% 21% 20% 21% 23% 16% 19%

4 24% 24% 21% 14% 9% 10% 7% 17% 27% 27% 24% 16% 10% 10%

Extremel
y corrupt 

35% 33% 25% 9% 5% 8% 5% 12% 29% 28% 29% 13% 8% 10%

DK/NA 10% 10% 14% 14% 14% 27% 15% 11% 12% 9% 9% 13% 14% 17%

Basis 

Global 
Population Weighted 17019 

Sample Size 1054 
 

To what extent do you perceive the following 
categories in this country to be affected by 

corruption? (1 meaning not at all corrupt, 5 meaning 
extremely corrupt) 

Political parties 3,9 

Parliament/Legislature 3,9 

Business/ private sector 3,6 

Media 2,8 

The military 2,4 

NGOs 2,6 

Religious bodies 2,2 

Education system 3 

Legal system/Judiciary 3,8 

Medical services 3,7 

Police 3,7 
Registry and permit services 2,9 
Utilities 2,4 
Tax revenue 2,6 

 

 



 
 
 
 
 
 

In the past 12 months, have you or anyone living in your 
household had a contact with the following 

institution/organization? 
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Yes 31% 12% 10% 63% 16% 21% 39% 45% 28% 25%

No 63% 81% 82% 34% 76% 71% 55% 49% 64% 67%

DK 5% 7% 6% 2% 7% 6% 5% 4% 6% 7%

NA 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
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17019 

Sample 
Size 

1054 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

In the past 12 months, have you or anyone living in your household been 
requested a bribe from someone in the following institution/ organization? 
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Yes 11% 9% 11% 18% 9% 11% 2% 2% 3% 1% 

No 83% 85% 82% 74% 84% 77% 91% 91% 89% 89% 

DK 1% 1%   2% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 

NA 4% 4% 7% 6% 4% 8% 5% 6% 7% 8% 
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Sample 
Size 

307 118 103 665 162 208 405 477 304 264 

Baza: Those who had a contact with the institution



 
 
 
 
 
 

What was the cost of the last bribe paid? 

Education System 15 

Legal System 117 

Judiciary 114,6 

Medical Services 69,8 

Police 114,8 
 
Registry and permit services 40,4 

Telephone 0 

Electricity provider 15 

Water service provider 15 

Gas provider 0 

Tax revenue 386,1 
 

 
 
 
 
 
 
Do you expect the level of corruption in the next 3 
years in this country to change? 
Increase a lot 14% 
Increase a little 19% 
Stay the same 27% 
Decrease a little 26% 
Decrease a lot 5% 
Don’t know/no response 10% 

Basis 
Global 
Population Weighted 

17019 

Sample size 1054 
 
 
 
 
 
 
 

Basis: For those who paid a bribe in any form 
 


